



MAOT  
Kongresszus  
2025.

Dátum és Helyszín:

2025. február 7-8. Péntek-Szombat

3300 Eger, Pozsonyi u. 4-6.

### Tisztelt Kollégák! Kedves Barátaink!

Nagyon sok szeretettel köszöntelek Benneteket a 39. kongresszusunk előkészületei kapcsán, amelyet 2025. februárban Egerben szeretnénk megtartani. A Társaság elnökeként legfontosabb céloknak tekintem a közösségépítést, hogy szakmai alapokon nyugvó, tartalmas, gyümölcsöző, baráti kapcsolatokat ápoljunk. Ezért két napos rendezvényt tervezünk, ahol lehetőségünk lesz a tudományos programon túl a beszélgetésre, egy közös este eltöltésére is, mint azt régebben is tettük.

A szervezés közepette mindent megteszünk, hogy élvezetes, változatos programot nyújtsuk számotokra. Ebben a hagyományos kínai orvoslás széles körét felsorakoztató előadások és workshopok vannak, nívós előadók beszélnek a gyógynövényekről, a táplálkozásról, a meddőség komplementer megközelítéséről, a HKO mozgásterápiájáról és adnak át a háziorvosi ellátás során felhasználható ismereteket.

Bízom a program nyújtotta vonzerőben, reményeim szerint minél többen fogunk találkozni Egerben.

### Dr. Máté Ágnes - a MAOT elnöke

Részletek az egész napos programból, 27 előadás (részletesen a **QR kód** beolvasásával olvashatók);

**Prof. Dr. Hegyi Gabriella:** A Long-Covid tünetei és kezelésük HKO-val és diétával

**Dr. Szalkai Iván PhD:** Az Európai Unio feketelistás gyógynövényeinek értékelése

**Dr. Csiszár Róbert:** A Du Mai 26 és a Ren Mai 24 központi szerepe

**Dr. Eőry Anita:** Akupunktúras orvosi gondolkodásmód integrálása a családorvosi munkába

**Dr. Kocsis Mária:** A krónikus alvászavarok komplex terápiája

**Dr. Kusper Zsuzsa:** Víz elem gyógynövényei, fókuszban a vese

**Dr. Lipóczki Imre:** Tung Ortodox Akupunktúras kezelések

**Dr. Máté Ágnes:** A patogén Szél a HKO-ban

**Dr. Rideg Sándor:** A csontritkulás energetikája és akupunktúras kezelése

**Dr. Saáry Kornélia:** A meddőség rejtett okai

**Dr. Vághy Beatrix:** Cervicalis és lumbalis discus hernia kezelése akupunktúrával

**Vadas Mihály:** Taichi Chuan ... és még 15 előadás, lásd. részletesen az oldalon: [maotonline.com](https://maotonline.com)

**A részvételi díj 30.000 Ft, mely tartalmazza az előadások szüneteiben a kávé és pogácsa fogyasztást és az ebédeket. MAOT- és Pártoló tagoknak 25.000 Ft.**

**Regisztráció az oldalon – [maotonline.com](https://maotonline.com) -, vagy a QR kód segítségével!**

**2025. február 7-8. péntek-szombat - 3300 Eger, Pozsonyi u. 4-6.**

**Heves Vármegyei SZC Sárvári Kálmán Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium**

